FoE
KEETNOIT (EERT)

Ty i
TR A=

ARX, W7 T HIBRET L O L L TOREE T MBER DT —F BHEEIC
ONWTOMEEREETH D, ATHEEE TICERNTFEEA OEXE L OHEE 21TV, —
JEFERR LTV HE, @EROREICNA, SFEETA Y PRy T, AR vb—v
T, 74UV ECRRE A DS PEIZOWTCERNFE 5 OIEREIT - 72,

F1E A Fxv7 (E=—F:1DN)

20183 ETT —Z TH ATV, ENFTFEHABOER LKL OHEE Z 1T o T2, 7 — X 1XH
R#R#AF A (Badan Pusat Statistik: BPS) L0 htH L, &kt (M2) o4 IMF @
International Financial Statistics (IFS) #F|H L7z,

1. ERk, 28—, BLOHEERR

(E=k)
GDP=PC+GC+CF+J+X-M)
1og(PC) = fllog(GDP), log(PC)(-1), D8]
1og(CF) = fldlog(GDP), log(M2/PCF), log(CF)(-1), D98, D99]
log(M) = f[log(GDP), logM)(-1), log(PM/PGDP), D99, D09]
1og(PGDP) = fllog(M2/GDP), 1og(PGDP)(-1)]

(NAEZEH)
GDP : EN#ARE (52E) bil. Rupiah
PC : RfEJH# (5E) bil. Rupiah
CF : &% (92H) bil. Rupiah
M : f&# A (58E) bil. Rupiah
PGDP : GDP 7 7 L— 4 — (2000 #=100)

OEZHD)
GC : BUffiH# (32%) bil. Rupiah
J o R (92E) bil. Rupiah
X : ¥ (92%) bil. Rupiah
M2 : B itis (4 H) bil. Rupiah
PCF : &5 7 L — % — (2000 4£=100)
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PM : AT 7 L—%— (2000 4-=100)
Dxx : xx 4 X — (xx &=1, +Dfh=0)

(HERHRESY)
(1) RRIWHEE (1981-2013)
log(PC) = 0.1525 +0.4188*log(GDP) +0.5551*log(PC)(-1) -0.1551*D88
(0.687)  (5.644) (7.895) (-3.790)
H-STAT =1.767 D.W.=1.437 ADJ.R2=0.993  F-STAT = 1606.27

(2) #fE (1981-2013)
log(CF) = 0.3821 +0.9539*dlog(GDP) +0.0512*log(M2/PCF) +0.9372*10og(CF)(-1)
(1.364)  (1.988) (2.024) (25.554)
-0.2860*D98  -0.2535*D99
(-2.684) (-4.818)
H-STAT=0.739 D.W.=1.749 ADJ.R2=0.993  F-STAT =921.76

(3) #aiE A (1981-2013)
log(M) =-1.4180 +0.4719*log(GDP) +0.5954*log(M)(-1) -0.2960*1og(PM/PGDP)
(-2.763)  (4.058) (5.613) (-2.601)
-0.3726*D99  -0.2390*D09
(-3.443) (-2.592)
H-STAT=2.576 D.W.=1.289 ADJ.R2=0.974  F-STAT = 238.43

(4) GDP &7 L —% — (1981-2013)
log(PGDP) = 1.0875 +0.1602*log(M2/GDP) +0.8134*log(PGDP)(-1)
(4.227)  (3.890) (16.430)
H-STAT=0.761 D.W.=1.746 ADJ.R2=0.996  F-STAT = 3628.26

(1) OLS(C X 2#EE, ( INDOEKEIT t fHZE R,
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2. EREL T NVEAMOAE (WK : 2000~2013 4)

199920002001200220032004200520062007200820092010201120122013

obs === base

RMSPE :
GDP  0.0231
M 0.0374

pPC 0.0403
PGDP 0.0611
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H28H HA (EH=—R:JPN)

2012 - E TOT —F EH ATV ENFEHEBAMNOER L L OHEE LT 72, 7 — Z 1L,
[ RARF FHEICOWTIINBIF, Estat. EEREDMIC O\ COIsE R (B RET &
HBEWAGFED o, &R L EEEEITRERE O IMF 2265 T 5,

1. &b, 285, B IUHEER R

(E=4L)
GDP=CP+CG+IP+IG+J+X-M)+SD
1og(CP) = fl 1og(GDP), 1og(CP), log(CP(-1)) ]
CPI = [ PGDP, PM, CPI(-1) |
log(IP) = f[ 1og(GDP), log(PK(-1)), RLEND/PIP, D1012 |
Alog(M) = f[ Alog(GDP), log(PM), D1112 |
log(PGDP) = f{ DMP, log(PM), log(PGDP(-1)) |
1og(POGDP/LF) = f{ log(K/LF), log(POGDP(-1)/LF(-1)) ]

(WNAEZE: 11 f#)

GDP o REEWNAE bil.Yen
CP FE RV bil.Yen
IP o FHHERMEE bil.Yen
M ST PN bil.Yen
PK D EARZR Ny (REE) bil.Yen
GK O EARA Ny (ARIERY) bil.Yen
K o BARR v (HFH bil.Yen
PGDP : GDPF 7L —4— 2005=1
CPI D HEEMEE 2005=1
POGDP . IBTE GDP bil.Yen
DMP D TREES index

BARA Ny 713, BEEEIC TEARZ by 7788 oEA(bE, BE GDP Btz it
BB OER L Z ZNENRALDTEDITER LTIZb DO TH D, FIHME (1980 4F) ke
HIZH oo TR, BAR—EHILENEEN TH D ERE L, 1980 40 GDP %% &R0 E
AE(K) L5 LW EE Wz, R & 2B OWIEOE D 24 -Claik, FUELE (2005)
RS OFERAL R 2 AV, EARBEEER (Z 2Tl 0.07) 1oV TiE, AIPAIR 7rY =/
N ORFETRIET L CEA SN T EZ2EA Lz,
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MAZES 9 - & X —FR<)

CG . FEHBUMHE bil.Yen

IG D REETERE bil.Yen

J o TEJEERE bil.Yen

LF C AR PN

M1 D B bil.Yen

PIP . REHET 71— — 2005=1

PM D AT 7 L—H— 2005=1

RLEND . B4R %ann.

X o SEEEI bil.Yen

Dxx D AIEK xx=1, others=0

(EEIM A= & de)

[HEE AR ]

(DEMME 1981 - 2012 (32)
LOG(CP) =-0.26681 + 0.39779 * LOG(GDP) - 0.13139 * LOG(CPI)

(0.83) (6.14) (2.02)
+0.60681 * LOG(CP(-1))
(9.73)

R2(adj) = 0.9980, D.W. =1.642, h =1.0818, F =5208.8

(2)ELR#% 1983 - 2012 (30)
LOG(IP) =-22.24774 + 3.70987 * LOG(GDP) - 1.09029 * LOG(PK(-1))

(11.77) (14.08) (8.83)
- 0.00865 * RLEND/PIP - 0.10779 * D1012
(0.81) (4.47)

R2(adj) = 0.9533, D.W. =0.659, F=148.9

(8) #alE A 1978 - 2013 (36)
ALOGM) = -0.00198 + 2.39882 * ALOG(GDP) - 0.16893 * LOG(PM)

(0.20) (7.59) (4.57)
+0.05925 * D1112
(1.97)

R2(adj) = 0.6524, D.W.=2.137, h=-0.3929, F=20.4
(BG)E(E GDP 1981 - 2012 (32)
LOG(POGDP/LFNN) = -0.14300 + 0.00551 * LOG(K/LF)
(3.90) (1.33)
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+1.03104 * LOG(POGDP(-1)/LF(-1))
(82.72)
R2(adj) =0.9987, D.W.=0.900, h=3.1197, F=11658.0

B)GDP ¥ 7 L—%— 1982 - 2012 (31)
LOG(PGDP) =-0.20673 + 0.20233 * DMP + 0.05371 * LOG(PM)

(4.61) (4.50) (4.66)
+0.89576 * LOG(PGDP(-1)) + 0.01565 * ALOGM1/GDP)
(13.10) (0.47)

R2(adj) =0.9780, D.W.=1.720, h=0.8440, F=334.7

(DEEEWM 1986 - 2012 (27)

CPI= -0.17204 + 0.16216 * PGDP + 0.08362 * PM
(3.39) (6.49) (5.41)
+0.92407 * CPI(-1)
(34.93)

R2(adj) = 0.9808, D.W.=1.138, h=2.2467, F=4426

(7%) OLS#E7E, ( P t i,
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2. FEHIEE =T VIEKBROHER

1A

2000 ~2012 4F)

RMSPE :
GDP  0.0327
M 0.0341

CcPp 0.0137
PGDP 0.0836
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F3H ~vL—y7 (E=— R :MYS)

2013 HEETT —F HH ATV, ENTFEEABOER LR OHE 21T o7z, T — 13,
[E] BRR i B3 & S5 2DV Cid Ministry of Finance @ Economic Report 725, 4
R (EELG) MOV L — MZOUWTIX Bank Negara Malaysia @ Statistical
Bulletin 2> 543 T\ %,

1. &AMk, 28—, BLOHEERR

(E=Ak)
GDP=CP+CG+IP+IG+J+X-M)
log(CP) = f[ 1og(GDP), log(CPI/PGDP), log(CP(-1)), D09, D12+D13 ]
log(IP) = f[ 1og(GDP), log(PK(-1)), log(TLV/PIP), D93+D94+D95+D96 |
Jog(M) = f[ log(GDP), PM, log(M(-1)), log(X), D85+D86, D09 |
log(POGDP/LFNN) = f[ log(K(-1)/LFNN), log(POGDP(-1)/LFNN(-1)) ]
Alog(CPI) = f[ Alog(PGDP), Alog(PM), D81, D87 |
log(PGDP) = f[ Alog(PM), log(M2/GDP), log(PGDP(-1))D86 |

(WAEZE% : 11 {#)

GDP o FEEEWNKRAERE mil. RM
CP o FHERMEE mil. RM
1P D EERMEEE mil. RM
M o SEEEIA mil. RM
PK O EARA Ny (R mil. RM
GK D BARRA Ny (AR mil. RM
K . BARRA LMy (HED mil. RM
PGDP : GDPTF7L—4— 2005=1
CPI D HEAE MR 2005=1
POGDP . &7E GDP mil.RM
DMP D REIES index

BARA by 27X, HEBEEIC TEARR by 78R oEXfbs, BE GDP Bia it
BB D EALE TN TR L TZOIER LT b DO TH D, HIHME (1973 4F) Z ik
BHITH Tz TE, BAR-FEHLENZENTH D ERE L, 1973 0 GDP §i% 2R OE
AE(K) L5 LW EEW T, R & AL O HMEDOE D Y4 TR OEARFESR (Z
Z T 0.07) (ZoWTiE, AT PAIR 1y = 7 FORFE THIET LV CEM ST =3l
AEM L,
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MAZES 9 - & X —FR<)

CG FE B mil. RM

IG FEBUN & mil. RM

J T JH HE I mil. RM

LFNN git. IVAPNE A

M2 LS mil. RM

PIP . REEET7L—4F— 2005=1

PM D AT T L— A — 2005=1

TLV D PESMTOR IR mil. RM

X FEE mil. RM

Dxx 23— xx=1, others=0

(BEOR % &)
[HEE AR ]

(DEMME 1985 - 2013 (29)
LOG(CP) =0.77098 + 0.50257 * LOG(GDP) - 0.9798 * LOG(CPI/PGDP)

(5.89)

(4.63)

+0.40566 * LOG(CP(-1)) + 0.07292 * D1213

(4.34)
R2(adj) = 0.9955,

D.W. =1.082,

(2 ER#E 1974 - 2013 (40)
LOG(IP) = 3.62415 + 0.64413 * LOG(GDP) - 0.65086 * LOG(PK(-1))

(1.08)

h =2.8607, F=1547.9

(2.36)

+0.59862 * LOG(TLV/PIP) + 0.73811 * (D9396)

(1.65)
R2(adj) = 0.9020,

(3) ¥l A 1978 - 2013 (36)

LOGM) =

(2.61)

(5.81)
D.W. =1.013,

F=90.7

-2.85466 + 0.47965 * LOG(GDP) - 0.60224 * PM + 0.45597 * LOG(M(-1))

(3.05) (4.52)

+0.32088 * LOG(X) - 0.17901 * D8586 - 0.14047 * D09

R2(adj) = 0.9955,

D.W. = 1.560, h =1.6609,

(2.10)
F=1303.8
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(BG)EAE GDP 1974 - 2013 (40)
LOG(POGDP/LFNN) = 0.05277 + 0.03442 * LOG(K(-1)/LFNN)
(1.17)  (1.56)
+0.95345 * LOG(POGDP(-1)/LFNN(-1))
(27.13)
R2(adj) = 0.9962, D.W.=2.467, h=-1.5132, F =5082.3

B)GDP ¥ 7 L—%— 1976 - 2013 (38)
DLOG(PGDP) = 0.02620 + 0.39977 * DLOG(DMP) + 0.3576 * DLOG(PM)

(4.21) (2.60) (3.33)
- 0.00791 * LOG(M2/GDP) - 0.10424 * D86
(1.10) (3.34)
R2(adj) = 0.5145, DW.=1951, F=10.8

(DEEE WM 1974 - 2013 (40)
ALOG(CPI = 0.01886 + 0.30332 * ALOG(PGDP) + 0.06298 * ALOG(PM)

(5.95) (6.05) (1.13)
+0.0652 * D81 - 0.03875 * D87
(3.97) (2.42)
R2(adj) = 0.6667, DW.=1.815, F=205

(7%) OLS #E7E, ( P t i,
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2. FEHIEE =T VIEKBROHER

1A

2000~2013 4F)

RMSPE :
GDP  0.0975
M 0.0690

CcPp 0.2352
PGDP 0.1315
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WA 74V (HE=— K :PHL)

2018 FFETT — X BTV, ENFEHEAMNOER(LE OHEEZ T 72, 77— 13H
EfR#5 5% (Philippine Statistics Authority: PSA - National Statistical Coordination
Board) X v it L, &EALALE M2) @A IMF @ International Financial Statistics (IFS)

ZRM LT,

1. &AMk, 28—, BLOHEERR
(E=x1k)

GDP=CP+CG+I+X-M) +STD

log(CP) = fllog(GDP), log(CP)(-1)]

log(I) = f[dlog(GDP), log(M2/P1), log(I)(-1), D06]

Jog(M) = fllog(GDP), logM)(-1), log(PM), D09

log(PGDP) = f[log(M2/GDP), log(PGDP)(-1)]

(NAEZEH)
GDP : EAN#KRAE (52E) mil Peso
CP : RHHE (E) mil Peso
I: &% (928) mil Peso
M : #ig A (52E) mil. Peso
PGDP : GDP & 7 L — 4 — (2000 4=100)

(O AZEHD
CG : BUfH%E: (92E) mil. Peso
X : g (98%) mil. Peso
STD : #titiizE (32E) mil. Peso
M2 : Kikitis (44 H) mil Peso
PI: &7 7 L—%— (2000 4-=100)
PM : ifiA7 7 L—%— (2000 ££=100)
Dxx : xx 4 2 — (xx &=1, * Dfh=0)

(HEFHE L)
(1) RRWHE (1986-2013)
log(CP) = -0.2698 +0.1256*log(GDP) +0.8922*1og(CP)(-1)
(-2.485)  (2.091) (15.565)
H-STAT=2.716 D.W.=1.022 ADJ.R2=0.999
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(2) #afE (1986-2013)
log(D) = 3.5464 +2.3745*dlog(GDP) +0.1371*log(M2/PI) +0.6359*log(I)(-1)
(2.607)  (2.450) (1.782) (4.273)
-0.2203*D06
(-2.168)
H-STAT =-0.162 D.W.=2.038 ADJ.R2=0.908 F-STAT =67.36

(3) #ama A (1986-2013)
log(M) =-0.4398 +0.1833*log(GDP) +0.8474*log(M)(-1) -0.0196*log(PM)
(-0.363)  (1.679) (6.266) (-0.174)
-0.1393*D09
(-1.975)
H-STAT =0.301 D.W.=1.920 ADJ.R2=0.983  F-STAT = 381.72

(4) GDP &7 L —% — (1986-2013)
log(PGDP) = 0.8712 +0.0863*log(M2/GDP) +0.8336*log(PGDP)(-1)
(2.779)  (2.098) (13.229)
H-STAT=1.905 DW.=1.321 ADJ.R2=0.998  F-STAT =7184.75

(7%) OLS(Z X2, ( INOEIED t iz R~T,
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2. EREL T NVEAMOAE (WK : 2000~2013 4)
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¥ 58T XA (H=—F:THA)

2013 E TT —Z 21TV, ENFEERA MO EXML R OHEE 21T o7, 7 — 2 13E
ER P RtH (Office of the National Economic and Social Development Board: NESDB)
K0 L, &S (M1) ©& IMF @ International Financial Statistics (IFS) % |
AL,

1. &AMk, 28—, BLOHEERR

(E=x1k)
GDP=CP+CG+I+J+ X -M)+STD
log(CP) = fllog(GDP), log(CP)(-1), D98]
log(@) = f[dlog(GDP), log(M1/PD), log(I)(-1), D97, D98]
logM) = fllog(GDP), log(M)(-1), log(PM/PGDP), D98, D09I
log(PGDP) = fllog(M1/GDP), log(PM)]

(NAEZEH)
GDP : EANKARE (32E) mil. Baht
CP: RfHE (%E) mil Baht
I: % (52%) mil Baht
M : ##A (32E) mil. Baht
PGDP : GDP & 7 L — % — (1988 4=100)

(MEZEHD
CG : BUMH# (58%) mil. Baht
J R (32E) mil. Baht
X : fR#H (528) mil. Baht
STD : #al#AzE (92E) mil. Baht
M1 : K iEE (4 H) mil Baht
PI: &5 7 1 —&— (1988 4:=100)
PM : AT 7 L—4& — (1988 4-=100)
Dxx : xx 4 2 — (xx F=1, + Dfh=0)

(HETEAE )
(1) RRIWHE (1981-2013)
log(CP) = 0.8709 +0.6229*log(GDP) +0.2909*1og(CP)(-1) -0.0678*D98
(9.521) (10.543) (4.442) (-3.932)
H-STAT =1.483 DW.=1.522 ADJ.R2=0.999  F-STAT = 10840.85
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(2) s (1981-2013)
log(I) =0.0193 +2.3154*dlog(GDP) +0.0449*log(M1/PI) +0.9675*log(I)(-1)

(0.072) (7.855) (1.560) (30.090)
-0.1131*D97 -0.2432*D98
(-2.024) (-3.317)

H-STAT =-0.183 D.W. =2.063 ADJ. R2 = 0.992 F-STAT = 706.72

(3) #ama A (1981-2013)
logM) =-7.7912 +1.2716*log(GDP) +0.2152*1og(M)(-1) -0.3821*log(PM/PGDP)
(-5.892)  (6.059) (1.621) (-2.466)
-0.1820*D98 -0.2075*D09
(-2.127) (-2.429)
H-STAT=1.668 D.W.=1.624 ADJ.R2=0.990 F-STAT =619.46

(4) GDP &7 L—% — (1980-2013)
log(PGDP) = 1.8830 +0.1223*log(M1/GDP) +0.6559*log(PM)
(2.075)  (0.994) (4.911)
D.W.=0.373 ADJ. R2 =0.963 F-STAT = 430.55

(7%) OLS(Z X2, ( INOEIED t iz R~T,
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2. EREL T NVEAMOAE (WK : 2000~2013 4)

RMSPE :
GDP  0.0237
M 0.0212

CcPp 0.0264
PGDP 0.0224
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obs === base
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[1] IDE PAIR Group, Estimated Models and Data for PAIR Project, #-4=hi,
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